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KnaccHaa pabota 10.10.

CtaTucTtnyeckune xapaktepuCcTuku

*[lpn Kn3y4eHUn y4ebHOM HarpysKu
yyallmuxca BblAeENUnu rpynny ms3 12
CEMUKITACCHUKOB U MONPOCUNA
OTMETUTb B oOnpedeneHHbIn OeHb
CKOITbKO BpPEMEHU (B MWHYTaX) OHU
3artpaTtunu Ha BbINOJTHEHNE
OOMaLLHero 3agaHus no anreodpe.

[Tony4ymnnun Takne gaHHbIe:
23, 18, 25, 20, 25, 25, 32, 37, 34, 26, 34, 25



CrtaTucrunyeckKume

XapaKTepPUCTUKMU
CpenHee

apugpPMeTn4yecKkoe
*Pasmax
‘Mona
‘MeaunaHa



[lpn  n3yyeHun  y4yebHOM
Harpys3ku y4yallnxcs Bbiaenunm
rpynny U3 12 CeMUKIacCHUKOB
N nonpocunn OTMETUTL B
onpeaerneHHbI AeHb CKOJIbKO
BpeMeHn (B MUHYTax) OHWU
3aTpaTuiin  Ha BbIMNOJIHEHME
OoMallHero  3agaHuma Mo
anreope.

[Tony4ynnu Takme ,EI,aHHI:Ie
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PaboTa no yyebHuky

Ne 168, 177, 189



[lomaluHee 3agaHue

Ne167, 169, 186

*TlogroToBnUTb COOOLLEHME O
NMPUMEHEHUU
CTaTUCTUYECKUX
XapaKTePUCTUK B XKN3HWU



